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EÁRA 10 FILLÉRXI. évfolyam, 44. szám. Szentes, 1938. október 24. te::

1
1ülésen hallgattassanak ki a hívek 

arra vonatkozólag is, hogy bizony 
a prelátus ur nem papi módon járt 
el velük szemben semmiféle ügyük­
ben sem.

Ha Főtisztelendőséged hivatása 
igazi magaslatán áll — minthogy 
ebben nem is kételkedünk, — ak­
kor a szentesi hitélet érdekében 
meg fogja azt cselekedni amit az 
isteni parancsok és törvények elő­
írnak.

Mert nem gondolnánk, hogy egy 
ember miatt fel kelljen áldozni a 
szentesi hívek egész tömegét. Azon­
nali elhelyezést kérünk, mert addig 
Szentesen béke nem lesz.

Még egyszer a legmélyebb tiszte­
lettel kérjük azonnali intézkedést, 
hogy magunk ne legyünk abban a 
kényszer helyzetben, hogy intézked­
jünk a fölöttes egyházi hatóság 

: megkerülésével. Ez az utolsó ké­
relmünk Főtisztelendő uron keresz- 

; tül Szentség es püspök Agyánkhoz.
Igaz hivő lélekkel köszöntjük:

ALÁÍRÁSOK.

äz elégedetlen katolikus hívek 
24 érán belül intézkedést kérnek 

a MISKULCZY—ügyben
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A Miskolczy plébános és mükö dolgai és tettei miatt. Távol áll tő- legnagyobb sajnálatunkra — a váci 

désével elégedetlen hivck harca 1 lünk azt hinni, hogy »gyházunk fö- püspökség megkerülésével intéz- 
végsőkig kiéleződött. Pénteken dél- lötirs hatósága n m, vagy épen ké- kedni, ahogy mi legjobbnak látjuk, 
után az elégedetlenkedő hívek ne sédéi mesen intézkedik, de jelenleg mert ezt kívánja a legsürgősebben 
vében két katolikus egyháztanács- \ nem tudjuk, hogy vájjon a pap a szentesi katolikus hitélet. Hogy 
tag a következő levelet küldötte el van-e hívekért, vagy a hívek van- pedig állításainkról Főtisztelendősr- 
V a s z a r y Mihály kamarásnak nak a papért 2 Azt sem akarjuk ged igy meggyőződjön, tisztelettel 
Vácra, aki a multhéten Szentesen hinni, hogy talán egyházunknak ér- kérjük, — ha más ut nem volna-e 
járt és az elmérgesedett ügyb -u <Uk‘- volna, hogy egyetlen ember szentesi hitközségi gyűlést azonnali 
tájékoztató kihallgatásokat tartóit : ; személye miatt feláldozzon 16—17 egy behívását szabályszerű megbir-

Szeaics, ms évi október lió 21. ’ >’ ik, ! H zutí é8 hamisított bi- , detés utján, úgy azonban, hogy ott
I zaími nyüv mitásokkal, melyek a mindenki, aki csak akar felszőlal- 

Nagyságos j kvn . SZHr a,ján jönnek létre, nem hasson és ott ezen a hitközségi gyii-
leiiet felre v-zetni még az egyház 
föiöites hatóságait sem. Miért kell 
nekünk olyan egyházi vezetővel 
lenni, aki sohasem az egyház érde­
keit nézi, vagy tartja előbbre való­
nak, hanem az ő saját anyagi 
ügyeit ? ? ? ?
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Tiés 1lésen szavaztassák meg a híveket 
és akkor meg fognak győződni ar­
ról, hogy Szentesen nincsen a hí­
veknek 2 százaléka sem, akik meg­
volnának elégedve a prelátus ur 
működésével. De ezen a hitközségi

Fűtiozíeleudő
I)r. Vaszary Mihály urnák 

pápai kamarás IVác.
Nagyságos Kamarás Ur !

Legutóbbi Szentesen léte alkalmá­
val személyesen meggyőződhetett 
Fotizztelendcséged arról, hogy Dr. 
Miskolczy Jenő prelátus 
Ur személye a hívek többsége előtt 
egyáltalán nem szimpatikus, — sőt 
viselt dolgai miatt egyenesen káros 
hatású a szentesi kát. egyházra. 
M^rt m*m gondoljuk egy pillanatra 
s>'iu azt, hogy erről Főlisztelendő- 
séged teljes egészében meg ne győ­
ződött volna, annál is inkább, mi­
vel a prelátus úrtól függő viszony­
om levő szoros egyházi személy­
zet, a tanítóság, az egyház bérlői : 
Dr. Cieatricis, dr. Csergő és ezek­
nek szőkébb környezetei nemcsak- 
hégy u^m reprezentálják és nem 
reprezentálhatják a szentesi kát. hí­
vek bizalmát, hanem elsősorban ne­
kik lett volna kötelességük a szen­
tesi kát. egyház érdekében a pre 
látus urrai szemben felvenni a har­
cét, mert ez nekik hivatásuknál és 
beosztottságuknál fogva elsőrangú 
kötelességük lett volna. Arról is 
meggyőződhetett Főtisztelendőséged, 
h°gy nemcsak a szélesebb népréteg, 
hinein az intelligencia nagy több 
SflE“ is sajnálattal veszi tudomásul, 
l|0 -V dr. Mi ktf czy prelátus ur

milyen káros 
egyházra, saját viselt

o m
Ti
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aFőtisztelendö Kamarás Ur! Nehéz

Megszervezik a tanyai telefonszolgálatot, 
kibővítik és korszerűsítik 

a vidéki távbeszélő hálózatot

F-
I—időket élünk, int még nem tudjuk, 

hogy hova s merre fog eldőlni a 
nehéz magyar sors. Nehéz harcot 
kell vívnunk magyarságunkén, ma- 

testvéreinkért, a szociális kér-

f
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dések mindjobban előtérbe nyomul 
nak és fokozott éberséggel kell vi­
gyáznunk arra, hogy minden ma­
gyar testvért odaállítsunk, ahová a 
haza legszentebb kötelességei szó­
lítják. Fel kell karolnunk minden 

testvért már csak azért is,

fiposta az aulómatikus kapcsolást is 
a lehető legszélesebb körben kiter­
jeszteni tervezi.

Ezzel kapcsolatban máris komoly 
anyaggyűjtés és tanulmányok foly­
nak a tanyavidékeknek, az egyes 
nagyobb jelentőségű tanyagazdasá­
goknak legalább a vármegyei, já­
rási, illetve gazdasági gócpontbeli 
helységek távbeszélőibe való olcsó 
bekapcsolására nézve.

Az Imrédy-kormánynak az az 
egybehangzó közlekedésgazdasági 
programja, amely az akadálytalan 
közlekedést eddig meglehetősen nél­
külöző vidéki termelőhelyeket egy­
részt bekötőutak építésével, majd 
másrészt a vasút és teherautószol­
gálat részben már megtörtént egye­
sítése révén igyekszik az ország 
gazdasági vérkeringésébe jobban 
bekapcsolni, most újabb fejezettel 
bővül.

A vidék gazdasági életét intenzi­
vebben felkaroló kormányprogram 
egyik igen jelentős terve u vidéki 
posta- és távbeszélőszolgálat kibőví­
tése és koiszei üsitése. Erre külön­
ben még indiló okul szolgált, hogy 
az utóbbi hónapokban mind több 
vármegye irt fel a kormányhoz a 
vidéki tavbeszélőszolgálat kiterjesz­
tése és vele a tanyai távbeszélő 
szolgálat általános bevezetése érdé 
kében. Mint értesülünk, a posta 
vezérigazgatóság ezekkel a kérőé 
sekkel máris igen behatóan foglal 
kozik.

Szó van még arról is, hogy a zavartak.«

n
<+1

Utemagyar
nehogy a vörös kéz megfertőzze a 

munkás-kezét és szellemét. 1magyar
S ebben elsősorban az egyháznak 
kell előljárni jó példával, vallásos, 
erkölcsös, Istenfélő becsületes ma­

hazafiak nevelésével. S most
Sport hírek 

Kikapott a Máv
túl:gyar _ ,

joggal kérdezzük, vájjon ez Szente­
kül. egyház részéről igy tör *

$sen a
ténik-e ? Határozott nemmel kell 
válaszolnunk még pedig azért, mert 
itten a prelátus ur személye, maga­
tartása ezt már a mnltbau kizárta 
és kizárja ma is.

A katolikus hitélet érdekében 
azonnali iuté/kedést kérünk, de le 
hetőleg 24 órán b dől! Mert ha in­
tézkedés nem történik, akkor kény 
telenek vagyunk mi magunk - a

A Máv a Makói TK ellen játszott 
tegnap délután bajnoki mérkőzést az 
Erzsébet pályán. A hideg, esős időben 
alig 100 főnyi közönség gyűlt össze 
a mérkőzésre. A makói csapat nagy 
fölénnyben játszott 4:1 arányban biz­
tosan győzött a rosszul futbalozó Máv 
ellen. A vezető gólt és az egyetlen 
vasutas gcdl Mihály lőtte, Rajta kí­
vül Szakonyi, Kis és Márton játszot­
tak jól. a többiek »nem sok vizet
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1938. október 24.
HÉTFŐI ÚJSÁG2.

tak ügyei 5. Szegényügy. 6. Köz- 
egészségügy. 6. Társadalombiztosi-Országos mozgalmat indítanak 

a kisgazda-nyugdíj megteremtése
érdekében

Jó hír a gazdáknak
táS.

Az errevonatkozó körrendeletben 
a belügyminiszter különösen hang­
súlyozta a munkaügyek jelentősé­
gét. A szociális titkárok munkájuk­
kal a felsőbb közigazgatási szervek 
munkáját hatékonyabbá teszik majd, 
de természetesen nem állhatnak ők 

egy magukban és szükségük

Az őszi nagy piaci szezonban jó ára 
lesz a szentesi pulykának, — mondja 

a szentesi Élelmiszerkivltell R.-T. 
Angliában nagy az érdeklődés • 

magyar pulyka iránt Tekintettel tehát arra, hogy a kis-) A Békéscsabai Kisgazdák Egylete
utóbbi \ legutóbb tartott választmányi ülésén 4 gazdák a jövőben sem látnak kere- 

elhatározta, hogy országos mozgal- \ seti lehetőséget és a föld hiánya 
mát indít annak érdekében, hogy a f miatt terjeszkedési lehetőséget s a 
megöregedett kisgazdaszülők meg- ( meglévő kisbirtokokat pedig a fiatal 
élhetésének biztosítása céljából lé- 4 gazdanemzedéknek kell átadni, a 
tesitsenek kisgazda-nyugdíjalapot. \ megöregedett kisgazdaszülők meg- 

A kisgazdák azzal magyarázzák f élhetését nyugdíjalapon kívánják 
törekvésüket, hogy a kisgazdák ke- 4 biztosítani.
zén levő birtokok az utóbbi időben $ A békéscsabai határozattal legkö­

zelebbi választmányi ülésén foglal­
kozik a Gazdasági Egyesület.

Baromfikivitelünkben az 
időben igen jelentékeny mennyiség­
gel és összeggel szerepelt pulyka- 
export. Legnagyobb felvevőpiacunk 
Anglia. Néhány éve az importált 
pulykának 20 százalékát Magyaror­
szágtól veszi át. Megkezdődött a 
pulyka kínálata. A minőség egye­
lőre gyenge, de egy-két hét múlva 
annyira kifejlődik, hogy kivitelre is 
alkalmassá válik. Ezzel kapcsolato­
san felvetődik a kérdés, hogy mi­
lyenek lehetnek az idén pulykaki­
vitelünk kilátásai. Köztudomású, 
hogy a rövidesen meginduló pulyka­
kampány alakulása sok körűimé 
nyéktől függ. A legnagyobb kérdés 
az, hogy milyen árat tudnak majd 
elérni és megfelelően tudják e el­
lensúlyozni a velünk 
senyző államok törekvését

A Külkereskedelmi Hivatal 1937- 
ben állandósította az irányított gaz­
dálkodást. Az életbeléptetett és elfő 
gadott rendszer nagyszerűen bevált, 
úgyhogy azok a magyar és angol 

amelyek előzőleg 
beavatkozásnak ellenzői

sem
ezeknek a szerveknek a támogatá­
sára.

©
Tótkomlós községben
október 30-án, vasárnap avatják fel 
az Országzászlót ünnepélyes kere­
tek között. Az Országzászló talpa­
zatát Maitinelly Jenő szobrászmi 
vész készítette.

már annyira felaprózódtak, hogy a 
megöregedett kisgazdaszülők meg­
élhetését nem tudják biztosítani. ©

O Gallasznál csináltasson Q- Csongrédvármegye alispánjától, 
ad. 7354—allsp. 1938. szám.

Pályázati hirdetmény 
meghosszabbítása

ver-
tartós gépondolálást vas- és vizondolálást, manikürt.

Kossuth-ucca 18. ÚRI KISZOLGÁLÁS.

Csongrávármegye törvényhatósá­
gánál előlépés következtében meg­
ürült és ujonan szervezés következ­
tében engedélyezett két díjtalan 
közigazgatási gyakornoki állásra 
7354—a!isp. 1938. szám alatt ki­
adott pályázati hirdetményben a 
pályázati kérvények beadásának 
határidejéül megállapított időpontot, 
folyó évi november hó 30. napjá­
nak déli 12; órájáig a — fogyvergya- 
korlatra bevonultak pályázatának 
beadhatása érdekéből — meghosz- 
szabbitom.

Szentes, 1938. évi október 
hó 17-én.

Gyümölcsexportunk érdekében rendezik
a faiskolák ügyét

érdekeltségek 
minden
voltak, meggyőződtek a rendszer 
előnyös voltáról. London legrégibb 
és legtekintélyesebb pulykaimpor 
tőrjeiből tanács alakult, amely he­
tenként, sőt a főidényben gyakrab­
ban is közölte a Külkereskedelmi 
Hivatal londoni kirendeltségének 
vezetőjével a behozandó ménn> i 
ségnek és azok küldési időpontjára 
vonatkozó nézeteit. A londoni ki- 
rendeltség vezetője a tanács véle­
ménye, az általános piaci h- lyzet, 
valamint a versenykiildeménvek mi­
nőségének figyelembe vétele a!ap 
ján kitűnő előterjesztésekkel s/o'- 
gált a kiszállítandó pulyka mennyi­
ségéről és feladási időpontjáról.

A szakkörök véleménye szerint 
október második felében megindul­
hatna a pulykaszállitás, egyelőre 
természetésen csak kisebb mennyi­
ségben, de nagy előny volna, ha 1 
november 20-ig pulykaállományunk 
egynegyed része kivitelre kerülhet­
ne. Ez a mennyiség aránylag olcsó 
áron volna értékesítendő, hogy ígv 
a magyar pulyka népszerűvé vá j< n 
és később biztosítva legyen az irau- 
ta megnyilvánuló nagyobb keres­
let és a magasabb ár is. November 
20. és december 15. között kellene 
kiszállítani a pulykaáliomány két­
harmad részét, a maradékot pedig 
karácsony után lassanként lehetne 
értékesíteni. Pulykakivilelünk lebo­
nyolítása előreláthatólag a multévi 
szabályozásnak megfelelően alakul. 
Erre vonatkozóan már meg is in­
dultak a tárgyalások, örvendetes 
jelenség, hogy az angol Importőrök 
körében már most is fokozott ér­
deklődés nyilvánul meg a magyar 
áru Iránt és igy remény van arra, 
hogy kedvező elhelyezési lehetősé­
geink az angol piacon továbbra is 
emelkednek.

A szentesi Élelmiszerkiviteli r. t. 
utján szerzett kedvező faireknek az 
alapján minden remény megvan ar­
ra, hogy a nemsokára meginduló 
őszi nagy szezonban jó árat kap 
nak a szentesi gazdák a kitűnő mi 
nőségii szentesi pulykáért.

Okulásul és összehasonlításul 
megemlítjük, hogy Németországban 
mindössze 800 faiskola működik.
" Magántulajdonban levő faiskoláink 
93 százaléka 5 holdnál, 54 száza­
léka pedig még fél holdnál is ki­
sebb területen működik.

Faiskolánk 70 százalékában hiába 
keressük a szakembert. Ezeknek a 
kis faiskoláknak legnagyobb része 
csuk keresni akar, anélkül, hogy az 
egyetemes magyar gyümölcsterme- ( 
lés érdekében a legkisebb áldozatot 
is hozna. Sokan filléres áraikkal le­
küzdhetetlen versenyt támasztanak 
a komoly faiskoláknak, vagy pedig 
a nagy faiskoláktól összevásárolt 

nak egyik főoka a faiskolák korlát- selejtesebb facsemetéket reális érté- 
lan elburjánzása. kénél 30—40 százalékkal drágábban

A földiuivelésügyi minisztérium a adják tovább a pestkörnyéki felka- 
szomoru tapasztalatokon okulva, a p0tt nyaralóhelyek mezőgazdasági 
faiskolák közöd sürgősen rendet ki- kérdésekben meglehetősen járatlan 
ván teremteni. Jelenleg 165 állami közönségnek, 
faiskola, 201 községi és 1161 ma- 
gánfaiskoia, tehát összesen 1557 
nyilvántartott faiskola működik az 
országban.

A kormány a hegyközségi tör­
vény kerelébeu erélyesen rendezni 
kívánja a faiskolák régen húzódó
ügyét.

Az országban ugyanis rendkívül 
-ok f »iskola működik, mii.den rend 

nélivül. A faiskolák az idők fő­szer
iyamán korlátlanul szaporodhattak, 
egyrészt, mert a községek is tart­
hattak fenn faiskolát, másrészt, mert 
semmiféle engedély vagy szaktudás 
nem kellett ahhoz, hogy valaki gyü­
mölcsfát neveljen és oltványokat 
szaporítson. Hogy gyümölcsexpor­
tunk a fajták különbözősége miatt 
komoly nehézségekbe ütközik, an

Dobay
h. alispán.

TUDOMÁNYOS
M0ZGÓSZINHÁZ

Ma, hétfőn
6 és fél 9 órakor mérsékelt 

belyarakkal.
Kedden 6 és fél 9 órakor mérsékelt 

helyárakkal.
Kanizsai József ötletes és mulatságos 

magyar vigjátéka :

Pillanatnyi pénzzavar
Főszerepben : Szeleczki Zita, Erdélyi 
Miéi, Kabos Gyula, Básthy Lajos, 

Bilicsi Tivadar stb. 
Végtelen humor, kifogyhatatlan 
kaeagás, száguldó ötlettempó.

MAJOMSZERELEM — színes kép.
Magyar Híradó.

Gyümölcstermelők körében öröm­
mel üdvözlik a kormány faiskola­
rendezési törekvéseit.

I a
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ÁRLESZÁLLÍTÁS a
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1 drb. Negyedkilós 
Mandulaszappan 42 fillér.!

KURCZ GYULA

S

Szerdán és csütörtökön 6 és fél 9 
órakor mérsékelt helyárakkal:

r

„K O R O N A“ illatszertárában — Kossuth-ucca 18. — A zöld frakk
1 A híres francia színdarab az egész 

világon nagy sikert aratott. 
Főszerepben : Andre Lvfaur, Elvire 
Popesco, Viktor Bücher és Jules Bvry

Ugyanekkor:

gyei községekben is nemrég alkal 
mázott szociális titkárok munkakö

Megállapították
a megyei szociális 

titkárok munkakörét
rét.ROHLA ANTAL

Hadirokkant könyvkötőmester 
Tóth J. -ucca 13.szám. 

(Bejárat a Muukácsy-ucca felől).

Ez a feladatkör a következő te- 
A belügyminiszter köt rendeleti l vékenységeket öleli fel. 1. Gyer- 

megérkozett az alispánhoz, amely | mekvédelem : 2. Gyámság gondnok- 
ben megállapította a csongrádme- { ság. 3 Munkaügy. 4. Hadigondozot

A „120 tempó“
magyar film.

Fox Híradó
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Az éjjeli 
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Az elsötétj 

zések is a 
dók. A lég 
polgárság 
gyakorlatú] 
a szabálx] 
szemben a 
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me
Rómlbó 

finn orosz 
bán jelen] 
az oda én 
lint állító 
rös diktál 
senki sem 
Kremlhed 
is tartja 
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az ország 
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Az érd 
hallgatás 
1.60 P, a 
pengőben 
tolta a 
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\ választáson elbukott a vármegye ^
íelsőházi tagja és sehogy sem tart­
juk „stilszerünek“, hogy b felsőházi 
tag „I1 i néni“ virilis jogán lehes­
sen csak bent Szentes város parla­
mentjében.

Az utóbbi idők eseményei után 
bizonyára Cicatricis Lajosban is 
megérlelődött az; elhatározás a visz- 
szavonttlásra. A mai időknek azt a 
parancsát, hogy erős férfiak kelle­
nek az élre, bizonyára meg fogja 
érteni és átadja a helyét a fiata­
labb generációnak . . .

wmm
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Légoltalmi gyakorlat Még egyszer Cicatricis Lajos dröz- mbsi- e e • m 
mA légoltalmi parancsnokság folyó 

},5 28 au, péntek* !) a délutáni órák- 
nappab. folyó hó 29-én, S'om- 

az esti órákban éjjeli légol- 
tart.

iSI
■Nen Nagy visszhangot keltett megye- j gásolják itt, hogy az egy évvel ez- 

szerte a Hétfői Újságnak az a múlt- j előtt Szegedre helyezett „v ő“ még 
kori cikke, amelyben lerántotta a j mindig pénztárosa a legeltetési tár­
leplet az Ármentesltő Társulat ke- aulainak és Szegedről intézi a szen­

tesi gazdák legeltető társulatának 
pénzügyeit. Igaz viszont, hogy ezért 

, magas tiszteletdij jár, ami érthetővé 
teszi, hogy Cicatricis elnöknek a 
veje még mindig a pénztáros.

Nem akarunk most szólni arról, 
hogy egy »kétbalkezes» főispán 
uralma alatt hogyan lehetett felső­
házi taggá újból megválasztatni, de 
sokan kérdezik ebben a vármegyé­
ben azt, hogy hat év óta egyszer 
is hallatta-e a szavát Csongrád- 
megye telsőházi tagja az ország­
gyűlésben, ahol pedig az elmúlt 
évek során igazán nagyjelentőségű 
kérdések kerültek tárgyalásra. Nem­
hiába nevezik emiatt politikai kö­
rökben Csongrádmegyót „néma vár­
megyének“.

Amikor Féja Géza «Viharsorok» 
cimü könyve megjelent s abban 
egynémely dolgok napvilágot láttak,

m ■ng- ban
te*ösé- baton

talmi gyakorlatot 
4 légi riadó jele: szaggatott ha- 

rangkongatás, 3 szór 1 perces jel­
zés” fél perces megszakításokkal, a 

szirénáinak szaggatott bu-

mjuk-
‘vek
ajd,

belében megindult tisztulási folya­
matról. A társulat irányitó szerve, a 
központi választmány, amelynek 
tagjai ismételten kifejezték már bi­
zalmatlanságukat Cicatricis Lajos 
dr. elnöki ténykedéseivel szemben. 
A múltkori közgyűlésen pedig Ci­
catricis elnök minden próbálkozása 
ellenére is nagy többséggel B e k ő 
Ferencet választották meg igazgató­
főmérnökké, vitéz Négyes! 
Imre pedig egyhangúlag lett sza­
kaszfőmérnök. A múlt héten meg­
történt az Ármentesitő Társulat éle­
tében az a példátlan eset, hogy a 
központi választmány visszavonta, 
még pedig azonnali hatállyal Ci­
catricis Lajostól a szentesi orvosi 
ellátás dolgában adott megbízást. 
Igaz hogy az elnök ezen a közgyű­
lésen meg sem jelent, de struccpo­
litikával már nem lehet sikert el

Ti
Ők 8gük crvárak

írása hasonló módon és ideig.
4 légi veszély elmúlt jele: egyen- 

haraugozás kétszer két percen

•H?
aíá- 1

1letes
át fél perces megszakítással, a gyá­
rak szirénáinak egyenletes bugása 
hasonló módon és ideig.

A légoltalmi gyakorlat tartama 
alatt köteles mindenki a légi veszély 
idejére előirt rendelkezéseket a leg­

betartani. Ezek a ren-

©en rr
1
FA gyulai elmegyógyintézet 

ápoltjai tolvajbandát 
szerveztek

fel
£:!eve-

I1
JiA gyulai elmekórházban nemrég 

ravancsolást végeztek, amelynek se- 
rán megállapították, hogy az inté­
zetben nagyarányú lopások történ-

pootosabban
delkezések a polgármester által ki 
kézbesített „fontos légoltalmi tud 
nivalók“-ban minden háztulajdonos 
sál közölve lettek. Az abban foglal­
takat köteles mindenki a legszigo­
rúbban alkalmazni és betartani.

Az éjjeli légoltalmi gyakorlat tel­
jes elsötétítéssel lesz kapcsolatos.
Az elsötétítésre vonatkozó rendelke­
zések is a legszigorúbban betartan- 
dók. A légoltalmi parancsnokság a 
polgárság magatartását a légoltalmi 
gyakorlatok ideje alatt ellenőrzi és ;i 

szabálytalanságot elkövetőkkel j S! 
szemben a megtorló eljárást folya- 1 ji 
maiba teszi. "

'tf

m

3i.
tek.

Rengeteg törülköző, asztalkendő, 
lepedő, vánkoshuzat és sok más 
kisebb nagyobb berendezési tárgy 
hiányát fedezték fel a leltározás 
során.

Elővették az ápolókat, a kiszól­
ta i gáló személyzetet, de ezek nem 
!! \ tudtak felvilágosítást adni a hiá- 
jj ( nyokról. Erre bevonták a rendőrsé- 
5! f get is az ügybe és a nyomozás só­
ig \ rán kiderült, hogy 
SS á az elmeintézetben ápolt betegek 
SS C tolvajszövetkezetet alapítottak.

A tolvajszövetkezett vezetői 
|| \ Nagy János és Steiner Tibor elme- 

( betegek voltak. Az összelopkodott 
SS holmikat az esti órákban batyuba 
" kötézíék és az intézet ablakán 

eresztették le. Az utcán már várta 
zsákmányt három fiatalkorú ci­

gány. Az orgazdák jó áron értéke­
sítették a lopott holmit. Az elme­
beteg tolvajok a cigányoktól mind­
össze néhány tábla csokoládét, szi­
vart, vagy néhány cigarettát kap­
tak. Hosszú időn keresztül foszto­
gatták igy az elmegyógyintézetet. A 
három fiatalkorú cigány most ke­
rült a vádlottak padjára. A tárgya­
lás során kihallgatták. Steiner Ti­
bort is, aki nagy meglepetésre igen 
értelmesen válaszolt a biró kérdé­
seire. De még nagyobb lett az ál- 
mélkodás, amikor kijelentette, 

hogy a három fiatalkorú cigány 
nem azonos azzal, akiknek ő el­
adta a holmikat.
Meg is nevezte az igazi orgazdá­

kat, Sztojka Mária és Sztojka Gy.-né 
cigánynőket. A járásbíróság erre a 
három vádlottal szemben megszün­
tette az eljárást és a megnevezett 

15 két cigánynőt kihallgatására uj tár-
■ gyalást tűzött ki.

fy rmyiir:-+*késá­
ru tig- 
tkez- 
talan 
lásra 
t ki­

rn a 
anak 
öntőt, 
apjá-
kya-
anak
hosz-

Iji
ŐSZI ÉS TÉLI KÖTÖTT ARUK 1ji

se

Női divat blúzok 
Sweátevek

:: 3?
Ia

IPulóverekss
Téli habselyem áruk 

Téli férfi ingek
ss » M• e :sHir Sztp!;-

meggyilkolásáról
ai • ?

' k <*-4-Legolcsóbban Ti“ffKOCSIS TESTVÉREKNÉL^s
se IRómítiól jelentik : A Massagero 

finn orosz határról feltűnő forrná 
bari jelentést közöl, amely száriul 
az oda érkezett hírek szerint Szia 
lint állítólag meggyilkolták. A vö­
rös diktátor eltűnt a Kremlből és 
senki sem tudja, mi történt vele. A 
Kremlben a legnagyobb titokban 
is tartják a történteket, mert at­
tól? élnek, hogy lázadás tör ki.

■■
se• k

bér ♦JuatiBma B
rf
m

a
Cicatricis Lajos is követelte a leg- 
liarciasabban a perek megindítását 
Féja Géza ellen, miután az ő 200 
holdas birtokszerzésének a történe-

érni. A történtek logikus következ­
ményeképpen a legsürgősebben le 
kell vonnia a többszöri bizalmat­
lansági megnyilatkozás konzekven­
ciáját és át kell adni az elnöki he­
lyet olyan köztiszteletben álló köz­
életi tényező számára, akinek a 
működése alatt nem fog érvénye­
sülni családi politika, mert nem 
feltétlen szükséges, hogy kiérdeme­
sült, nyigdijas öreg orvos kerüljön 
a társulathoz magasfizetéssel csak

m-Ti?i\
11tét sem átallotta megírni. Igaz, hogy 

azóta Féját a budapesti Ítélőtábla 
felmentette ezekben a perekben, de 
mint érdekességet emlegetik, hogy 
amikor Cicatricis Lajos indítványára 

város és a társulat

m
1 Dr. Ádám Béla

az országos árkormánybiztosság fő­
revizora szombaton Hódmezővásár­
helyen és Orosházán ellenőrizte az 
élelmiszerárakat.

Az érdekeltek és a szakértők meg­
hallgatása után a zsirszalonna árát 
1-60 P, a háj és zsír árát pedig 1.70 
pengőben állapította meg. Leszállí­
totta a félbarnakenyér árát is az 
eddigi 36 fillérről 34 fillérre. Az 
árak már a mai nappal érvényre 
emelkedtek.

N
rí>T

élt a megye, a 
megindította, vagy legalább is meg 
akarta indítani a pereket Féja ellen,

i#3
sékelt

m
ságos 14±I L- ■ w

J_T ■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■a

mkzar
Erdélyi
Lajos,

Iskolatáskák, Aktatáskák, Retiktilök,
| Bőröndök legolcsóbb beszerzési forrása:

H AT SE KSÍ
ii■

■

5a
a
a

a

I aktlan a
pó. e;a a ma af kép.

Nincs drágaság ! 
Minden olcsó !

__ bőröndös mester szakttzletében : —
SUTHUCCA 15 volt (Tary-ház). 
t vállalok és szakszerűen készítek. ■ ■

a a
Jjik;a i

aa a a
•#k fél 9 

[kai I
a
asa • a

Pénteken városi 
közgyűlés lesz

Szentes város képviselőtestülete 
előreláthatóan pénteken tartja ok­
tóberi városi közgyűlését, A közgyű­
lés a folyamatban lévő fontos váro­
si ügyekkn! foglalkozik.

A pénteki közgyűlés tárgysoroza­
tát ma, hétfőn állítják össze a vá­
rosházán

:s::Szentesi képeslap, finom gomb fes­
ték négy fillértől. Kreppapir tizen­
hat fillértől, lró- és rajzszerek ol­
csóbbért kaphatók »MOLNÁR 
PflPirk reskvdésben, Harucker ucca 
* ÍB ei -r ház), a hascsarnok mellett.

L • őződjön meg, egy vásárlás elég 
hozzá, hogy

tr■«■■■■a»—■■■■■■■■ ■■wwwbwb aommo

# ■■MM »MM««»»»«» ■•■■■■■■■■■a»■■■■■eesaeo

I
Mllian

egész
bt!. __ mert az «elnök ur« igy Cicatricis Lajos elfelejtette a sajtó­

pert folyamatba tenni.
Úgy vélekednek a szentesiek, 

hogy elkövetkezett az ideje a félre- 
állásnak. Elkövetkezett már akkor, 
amikor a városi képviselőtestületi

Elvire 
és Bery

azért, 
akarja.

A társulati eset azonban nem 
egyedülálló jelenség. Hasonló meg­
mozdulásról beszélnek a Tér* halmi 
Legelő Társulat berkeiben is. Kifo

m
Égi

II drágaság ésuiucs 
MINDEN OLCSÓ.
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j| Csendes JánosTERMÉNY ÁRAK
szobafestő és mázoló 
ízlésesem szépen, és 
Segjiitámyosabb árban 

dolgozik.
Cim : Kossuth-uccai trafik.

A város gazdasági hivatala a kö­
vetkező terményárakat rögzítette : 
A gabonakereskedőknél (vételi árak) 
búza 20, árpa 16.50 zab 17.—, és 

k korica 19.50. uj c-őves 8 P. 
Vasúti dij Szentes állomástól Bu­

dapestig 15 tonnás küldeménynél 
100 kg.-ként 157 fillér.

ha őszre szép szőrmét akar 
venni tessék a,

BIHARI szücsmesterhez menni

a

1 Ha ízléses Női divatáru cikke- 
I két akar vásárolni, valamint 
I Férfi és gyermek ingeket, se- 
I lyem árukat, ernyőket, női, fér- 
I fi és gyermek harisnyákat, úgy 
1 keresse fel:
1 Vass Ilonka és Huszthy József
1 divatáru üzletét. Báró Harucker-u. 1.

Singer varrógép
A HÖLGYEK FIGYELMÉBE!

Modern gépekkel felszerelt hölgy fodrászatomban
Beszerezhető Szergiusz helyi 

lerakatánál a Kossuth-ucca 14 szám 
alatti gépraktárban. 

Megérkeztek a friss kerékpárgum- 
mik és kerékpárok.

Olcsón beszerezhetők : Szergiusznál.

DAUER“
»»

gépondulálás, viz és vasondulálás, a legszolidabb Árban készül- 
d O r üzletében. APPON Yl- 7ÉR 1 sz. (Vásár-tér.)

tartós
nek, Kohn Sán Heged® tanítást

vállal: LIP1TOR IMRE
Figyelem !

Értesítem az igen tisztelt építtető 
közönséget, ha olcsón akar dol­
goztatni úgy bizalommal keresse 
fel Kun Sándor képesített 
kömivesmestert: SZEDER-TELEP, 
FUTÓ ZOLTÁN-U. 9 szám alatt. 
Elválal újépület valamint át alakí­
tásokat, úgy helyben mint 

a tanyákon is.

A

BŰ karmester
Jelentkezni lehet naponta: KI auzár 
utca 6 szám. Kívánatra házhoz is 

megyek.

Hölgyeim !
I ft

if Ne mulasszák el, hogy FEHÉRNEMŰ VARRO­
DÁM A T tel ne keressék, ahol a legizlésesebb 
lehérnernüsk és menyasszonyi kelengyék készül­
nek, valamint a legújabb szabású férfi és gyer­
mek tehérnemüek.

Levé'hivásra házhoz megyek.

kint 5

f Vásárolt-e már

Nagy-féle kenyeret ?
i

í
Felhívom v©vilim y

<? !i Villogó-ucca 2 a.j I K. Juhász Bözsike,figyelmét, kirakatom 
megtekintésére.

Sütöde: Stammer Sándor-ucca 36.
E::

Molnár Áruház Divatos úri öltönyöket, 
elsőrendű kivitelben 

készít:

orvosi remdeletre is
csak,

ékszerésznél veheti meg olcsón. 
Javítás ölesén felelőséggel készül

Órát, ékszert, szemüveget
KOLOD5SSEHYMosott rongyot

lapunk Uiadáíiivaícsia 
azonnal vesz. Sághy Zsigmond

úri szabó.
Horváth Gyula-u. IS. sz. 

— alatt. —

Szoboszlai Mtiköszörusís ar^-3 
•J ^90 
1

KOSSUT H-ü C C A 14 a. ©CBráí, 13 ©s
linzert Haj vágógépek, állok, borotvák, Smsdarálók, 

kések, zsebkések stb. legolcsóbb és legjobb
kószór illési helye. "

legfinomabb Söllingen acél áruból nagy választék.

Üzletiaranyban és ezüstben, továbbá va- ? 
lótil ezüst és cihinaezlisí 
dísztárgyak, valódi alabástrom 
disz és haszánálati tárgyak. — 
Szemüvegek minden kivitelben 

és a legocsóbban beszerezhetők

beíró, ifjúsági könyvek, papír, író- 
és rajzszerek, irkák, füzetek, rajz- 
tömbök, rajzeszközök, körzők, tusok 
tinták, gombfestékek minden szín­
ben, a legjobb minőségben olcsón 
beszerezhetők : Molnár Ferenc 
könyv- és papirkereskedésében, 
Harunker ucca 5 a huscsarnok mel­
lett. Református iskoiakönyveket 
is becseró’om más könyvért, vagy 
iskolaszerekért.

2 Raktáromon a
m

Házi áldás a Tokaji Bor,
a borok királya!
ÁRJEGYZÉK:

RÚZS MOLNÁR SÁNDOR
órás és ékszerésznél, Kossuth ueca 8 szám.

Javítások jótállással készülnek,
—.80Tokaji zamatos literenkint P. 

„ furmint 
„ Pecsenye száraz

Elsőrendű irodai nyom­
tatványokat. borítékot, 
üzleti könyveket, báli 
és lakodalmi meghívót,

1.20
1.50

ÓRA, ÉKSZER. 
SZEMÜVEG

édeskés 1.70
1.80Szamorodni száraz

édeskés 2.80

1.60 LegolcsóbbHárslevelű 
Vörös különlegesség 

3 puttonos asszu

2.00
Erdősítéskereskedők részére 4.—

5 —5
zacskó cimtiyomást

a Corviíl nyomda

olcsó« késeit.
TÖRS Sí ÁLMÁN UCCA 1 SZ.

Hirdessen lapunkban

„ külünlegesség 12.00

Kívánatra egy üveget is házhoz szállítunk. Literes 
üvegért 30 fillér betétet számolunk fel s ennyiért 
vissza is vesszük.

5
A szerkesztésért és a kiadásért 

felelős :
Szeder Ferenc 

Nyomtatott:
Kiss József

„CORV IN" nyom iájában,
SZENTESEN

Tors Kalmán-ucca 1 zsam

Forduljon bizalommtl a

Tokaji Bor lerakathat, Apponyi-tér 1.
tsmsa
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Az Erdn 
nek az ád 
bombákat 
lenfélre. | 
a szabads 
tőt felkel 
huszeszten 
géuy, med

A Verhj 
erdeiben Á 
levegőjét 
uccáin h 
zászlói S 
Bercsényi 
balálraszá 
szánt leik 
a felszabJ 
delembe.

Ki tudj] 

sok bújd 
dai hogy a 
mégis vei 
ország szí 
szinok toj 
már ott bj 
Aliig fegj 

lőgép, tad 
dás mord 
késsel, H 
viaskodik 
amely ma 
szagában 
levegőjét, 
magyar lJ 
éhezve, N 
szép Magi 
rüket tesü 
akik talaj 

nyelvét, d 
a földért I 
már nemi 
kon belül 
8 akik eJ 
cseh betd 
pisztollyal 
ott harcol 
mellett, J 
ikben baj

ügyelj 
gyár ifj 
vérü volt 
a törvény
rafus;ijt
sokká a
akikre ve
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